
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

Ata Eletrônica nº 41/2022 - 37ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura

Tipo: Ordinária Início: 17/11/2022 - 17:42 Fim: 17/11/2022 -  18:36
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo
Mesa Diretora:
Presidente:
Paulo Pereira Filho

Vice-Presidente:
Valdecir Alves Pereira

2º Vice-Presidente:
Edimilson Marcelo Afonso

1º Secretário:
Daniel Laranjeira

2º Secretário:
Clodoaldo Santos da Silva

3º Secretário:
Dionata Domingues

Inserção em Ata:
Pelo  Senhor Vereador Edimilson Marcelo Afonso foi feita à Evocação Divina em proteção aos
trabalhos e ato seguido após convocação pelo  Senhor Presidente Paulo Pereira Filho para que
todos os presentes se colocassem em pé, foi entoado o Hino de Hortolândia. A 37ª Sessão Ordinária
de 2022 foi  realizada nos termos do Art.  359,  do Regimento Interno:  “Nas Sessões em que se
discutem as Contas Municipais não haverá a fase do Expediente e nem a Explicação Pessoal, sendo
todo o seu tempo destinado à Ordem do Dia.” Registra-se a ausência do Vereador Eduardo Lippaus
por motivo de restrição médica.

Lista de Presença na Ordem do Dia: 
Presentes  (18):  Aldemir  Clemente  da  Silva,  Ananias  José  Barbosa,  Aparecido  Antônio  Meira,
Carlos  Rodrigues  de  Oliveira,  Clodoaldo  Santos  da  Silva,  Daniel  Laranjeira,  Derli  de  Jesus
Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Edimilson Marcelo Afonso, Edivaldo Sousa Araújo, Enoque
Leal Moura, Luiz Carlos Silva Meira, Márcia Cristina Campos, Marciêne Rego Pessoa Campos de
Albuquerque, Orlando Cesar Andretta, Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa,
Valdecir Alves Pereira. Ausentes (1): Eduardo Lippaus

Ordem do Dia (Urgência):
Item 2 -  Discussão Única do  Veto nº 17/2022 -  Poder Executivo -  Veto Total  ao Autógrafo nº
136/2022, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 6/2022 (Veto Acatado em Discussão Única
- 17 votos favoráveis - Aldemir Clemente da Silva: Sim, Ananias José Barbosa: Sim, Aparecido
Antônio Meira: Sim, Carlos Rodrigues de Oliveira: Sim, Clodoaldo Santos da Silva: Sim, Daniel
Laranjeira: Sim, Derli de Jesus Athanazio Bueno: Sim, Dionata Domingues: Sim, Edimilson Marcelo
Afonso: Sim, Edivaldo Sousa Araújo: Sim, Eduardo Lippaus: Ausente, Enoque Leal Moura: Sim,
Luiz Carlos Silva Meira: Sim, Márcia Cristina Campos: Sim, Marciêne Rego Pessoa Campos de
Albuquerque: Sim, Orlando Cesar Andretta: Sim, Paulo Pereira Filho: Na Presid., Reginaldo Roberto
Rodrigues da Costa: Sim, Valdecir Alves Pereira: Sim)
Item 3 - Discussão Única do  Projeto de Lei nº 158/2022 - Ananias José Barbosa - Dispõe sobre
Declaração de Utilidade Pública da Associação de Pais e Mestres da Escola Municipal de Educação
Infantil Jardim Interlagos (Aprovado em Discussão Única)
Item 4 -  Discussão Única  do  Projeto  de Lei  nº  168/2022 -  Poder  Executivo -  Dispõe sobre a
concessão  de  Cesta  de  Natal  aos  Servidores  Públicos  Municipais  e  aos  Agentes  Políticos.
(Aprovado em Discussão Única)

Ordem do Dia:
Item 1 - Discussão Única do  Veto nº 15/2022 - Poder Executivo - Veto Parcial ao Autógrafo nº
129/2022, referente ao Projeto de Lei nº 54/2022 (Veto Acatado em Discussão Única - 17 votos
favoráveis - Aldemir Clemente da Silva: Sim, Ananias José Barbosa: Sim, Aparecido Antônio Meira:
Sim, Carlos Rodrigues de Oliveira: Sim, Clodoaldo Santos da Silva: Sim, Daniel Laranjeira: Sim,
Derli de Jesus Athanazio Bueno: Sim, Dionata Domingues: Sim, Edimilson Marcelo Afonso: Sim,
Edivaldo Sousa Araújo: Sim, Eduardo Lippaus: Ausente, Enoque Leal Moura: Sim, Luiz Carlos Silva
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

Meira: Sim, Márcia Cristina Campos: Sim, Marciêne Rego Pessoa Campos de Albuquerque: Sim,
Orlando Cesar Andretta: Sim, Paulo Pereira Filho: Na Presid.,  Reginaldo Roberto Rodrigues da
Costa: Sim, Valdecir Alves Pereira: Sim)
Item 5 -  Discussão Única do  Parecer Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nº 2/2022 -
TCESP - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO - CONTAS MUNICIPAIS DO EXERCÍCIO DE 2020
-  Parecer  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo  eTC-  nº  3103.989.20-8  (Aprovado  em
Discussão Única - 17 votos favoráveis - Aldemir Clemente da Silva: Sim, Ananias José Barbosa:
Sim, Aparecido Antônio Meira: Sim, Carlos Rodrigues de Oliveira: Sim, Clodoaldo Santos da Silva:
Sim,  Daniel  Laranjeira:  Sim,  Derli  de  Jesus  Athanazio  Bueno:  Sim,  Dionata  Domingues:  Sim,
Edimilson Marcelo Afonso: Sim, Edivaldo Sousa Araújo: Sim, Eduardo Lippaus: Ausente, Enoque
Leal  Moura:  Sim,  Luiz  Carlos  Silva  Meira:  Sim,  Márcia  Cristina  Campos:  Sim,  Marciêne  Rego
Pessoa  Campos  de  Albuquerque:  Sim,  Orlando  Cesar  Andretta:  Sim,  Paulo  Pereira  Filho:  Na
Presid.,  Reginaldo  Roberto  Rodrigues  da  Costa:  Sim,  Valdecir  Alves  Pereira:  Sim  -  Com  a
aprovação  do  Parecer  do  Tribunal  de  Contas  referente  ao  exercício  de  2020,  a  Presidência
elaborará o correspondente Decreto Legislativo conforme Minuta anexa ao Parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento.)

Íntegra da Sessão  :  
A sessão está disponibilizada na íntegra, em vídeo, através do endereço eletrônico:  37ª Sessão
Ordinária

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar e após convocações de praxe, foi encerrada a presente Sessão às
18:36,  da  qual  eu,  Karina  Juliane Ghiraldelli  Baccan,  servidora  designada para  o  ato,  lavrei  a
presente Ata, que lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da
Mesa Diretora.

Paulo Pereira Filho
Presidente

Valdecir Alves Pereira
Vice-Presidente

Edimilson Marcelo Afonso
2º Vice-Presidente

Daniel Laranjeira
1º Secretário

Clodoaldo Santos da Silva
2º Secretário

Dionata Domingues
3º Secretário
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https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=62784
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